
 
 

Sesión Ordinaria de Cabildo 
Septiembre 10 de 2019 

 
EN LA CIUDAD DE SANTIAGO DE QUERÉTARO, QUERÉTARO, siendo las 8:15 
ocho horas y quince minutos del día 10 diez de septiembre de dos 
mil diecinueve, reunidos en el Salón Adjunto a la Oficina de la 
Presidencia Municipal, los Síndicos Municipales: Miguel Antonio 
Parrodi Espinosa y Dulce Imelda Ventura Rendón y los Regidores: 
María Concepción Reséndiz Rodríguez, Ana María Hernández Colunga, 
Claudio Sinecio Flores, Ma. De Jesús Pelagio Ramírez, Claudia 
Karina Varela Nájar, Pánfila Rosas Montero, Luis Gabriel Osejo 
Domínguez, Juan Carlos Briz Cabrera, Juanita Elías Solís, Héctor 
Julio García Contreras, José Francisco Ramos Rivera, Ivonne 
Olascoaga Correa, Juan José Ruiz Rodríguez, el Presidente 
Municipal Maestro Luis Bernardo Nava Guerrero y el M. en D. Jesús 
Roberto Franco González, Secretario del Ayuntamiento; con el 
objeto de celebrar la Sesión Ordinaria de Cabildo de conformidad 
con el siguiente: 
 

O R D E N   D E L   D Í A 
   
 
1. LISTA DE ASISTENCIA 

 
2. DECLARACIÓN DE QUÓRUM Y APERTURA DE LA SESIÓN 

 
3. Informe de Actividades del Fideicomiso Queretano para la 

Conservación del Medio Ambiente (FIQMA) correspondiente a los 
meses de abril, mayo y junio de 2019. 
 

4. Informe de Actividades y Resultados del Instituto Municipal de 
Planeación, correspondiente al periodo comprendido de los 
meses de octubre a diciembre de 2018. 
 

5. Informe de Actividades y Resultados del Instituto Municipal de 
Planeación, correspondiente al periodo comprendido de los 
meses de enero a marzo de 2019. 
 

6. CLAUSURA DE LA SESION  
 
 

 
 
SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, M. EN D. JESÚS ROBERTO FRANCO 
GONZÁLEZ: En desahogo del primer punto del Orden del Día, 
procedió al pase de LISTA DE ASISTENCIA e informó al señor 



 
 

Presidente Municipal que se encontraban en su totalidad los 
miembros de ese Cuerpo Colegiado, por lo que existió el quórum de 
ley y todos los acuerdos que se tomaran serían legalmente 
validos. Solicitó al Señor Presidente Municipal, respetuosamente, 
procediera a declarar instalada esa Sesión Ordinaria de Cabildo.- 
PRESIDENTE MUNICIPAL, MTRO. LUIS BERNARDO NAVA GUERRERO: 
Verificado el quórum de ley, declaró instalada y abierta esa 
Sesión Ordinaria de Cabildo, por lo que respetuosamente instruyó 
al Secretario del Ayuntamiento para que continuara con el Orden 
del Día.---------------------------------------------------------  
SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, M. EN D. JESÚS ROBERTO FRANCO 
GONZÁLEZ: Continuando con el desahogo del Orden del Día, TERCER 
PUNTO, Informe de Actividades del Fideicomiso Queretano para la 
Conservación del Medio Ambiente (FIQMA) correspondiente a los 
meses de abril, mayo y junio de 2019. En virtud de haber sido 
turnado a todos y cada uno de los miembros de ese Cuerpo 
Colegiado anexo a la convocatoria, se dio por presentado el 
informe mencionado. Continuando con el desahogo del Orden del 
Día, CUARTO PUNTO, Informe de Actividades y Resultados del 
Instituto Municipal de Planeación, correspondiente al periodo 
comprendido de los meses de octubre a diciembre de 2018. En 
virtud de haber sido turnado a todos y cada uno de los miembros 
de ese Cuerpo Colegiado anexo a la convocatoria, se dio por 
presentado el informe mencionado. Continuando con el desahogo del 
Orden del Día, QUINTO PUNTO, Informe de Actividades y Resultados 
del Instituto Municipal de Planeación, correspondiente al periodo 
comprendido de los meses de enero a marzo de 2019. En virtud de 
haber sido turnado a todos y cada uno de los miembros de ese 
Cuerpo Colegiado anexo a la convocatoria, se dio por presentado 
el informe mencionado. Continuando con el desahogo del Orden del 
Día. Informó al señor Presidente Municipal que se habían agotado 
todos los puntos agendados en el Orden del Día, por lo que le 
solicitó respetuosamente procediera a clausurar esa Sesión 
Ordinaria de Cabildo.-------------------------------------------- 
PRESIDENTE MUNICIPAL, MAESTRO LUIS BERNANDO NAVA GUERRERO: 
Habiéndose desahogado los puntos previstos en el Orden del Día de 
esa Sesión Ordinaria de Cabildo clausuró y levantó la misma, 
siendo las ocho horas con treinta y tres  minutos del día 10 de 



 
 

septiembre de 2019 dos mil diecinueve. Buenos días y muchas 
gracias a todo.-------------------------------------------------- 
 
 

 
 

MTRO. LUIS BERNARDO NAVA GUERRERO 
PRESIDENTE MUNICIPAL 

 
 
 
 
 
 
 
C. MIGUEL ANTONIO PARRODI ESPINOSA 

SÍNDICO MUNICIPAL 
 
 
 
 
 
 

LIC. DULCE IMELDA VENTURA RENDÓN 
SÍNDICO MUNICIPAL  

 

 
LIC. MARÍA CONCEPCIÓN RESÉNDIZ 

RODRÍGUEZ 
REGIDORA 

 
 
 
 
 
 

 
LIC. ANA MARÍA HERNÁNDEZ COLUNGA 

REGIDORA 
 
 
 

LIC. CLAUDIO SINECIO FLORES 
REGIDOR 

 
 
 
 
 
 

LIC. MA. DE JESÚS PELAGIO RAMÍREZ 
REGIDORA 

 
 

C. CLAUDIA KARINA VARELA NÁJAR 
REGIDORA 

 
 

C. PÁNFILA ROSAS MONTERO 
REGIDORA  



 
 

 
 

 
LIC. LUIS GABRIEL OSEJO DOMÍNGUEZ 

REGIDOR 
 
 

 
 

 
 

LIC. JUAN CARLOS BRIZ CABRERA 
REGIDOR 

 
 

LIC. JUANITA ELÍAS SOLÍS 
REGIDORA 

 
 
 
 
 
 

LIC. HÉCTOR JULIO GARCÍA CONTRERAS 
REGIDOR 

 
 

C. JOSÉ FRANCISCO RAMOS RIVERA 
REGIDOR 

 
 
 
 
 
 

LIC. IVONNE OLASCOAGA CORREA 
REGIDORA 

 
 

LIC. JUAN JOSÉ RUIZ RODRÍGUEZ 
REGIDOR 

 

  
 
 
 
 
 

M. EN D. JESÚS ROBERTO FRANCO GONZÁLEZ 
SECRETARIO  DEL AYUNTAMIENTO 

----------------------------DOY FE--------------------------- 
 


